

# 我省交通医疗急救箱伴行计划第一阶段目标完成 122个急救箱配置在客运站等地

首批122个交通医疗急救箱将配置在我省20个汽车客运站

45个高速公路服务区

3个港口客运站

各类交通执法车  
也配置了医疗急救箱

制图 杨千懿

本报海口12月26日讯 (记者邵长春 通讯员陈家贞 周文燕)省交通运输厅12月26日在海口汽车客运总站举行全省交通医疗急救箱发放仪式,当天共向海汽集团等8个单位配置了122个交通医疗急救箱,标志着我省交通医疗急救箱伴行计划实施第一阶段目标完成。

交通运输场所配置医疗急救箱和医疗急救设备,一直都是社会关注的

热点和焦点问题。为扎实开展党史教育“我为群众办实事”实践活动,交通运输部党组将推广普及交通医疗急救箱伴行计划列为2021年贴近民生实事之一。

今年5月,交通运输部、财政部、国家卫健委等8部门联合印发《关于推广普及交通医疗急救箱伴行计划的指导意见》,决定共同启动该计划,力争“十四五”期间逐步在交通运输客运

场站普及配备交通医疗急救箱,有效提升交通运输行业保障人民安全出行的应急救护能力。

据悉,122个交通医疗急救箱将配置在我省20个汽车客运站、45个高速公路服务区、3个港口客运站,各类交通执法车也配置了医疗急救箱。根据工作计划,明年开始我省还将陆续在二级汽车客运站和港口客运站配备医疗急救箱,交通医疗急救箱和急

救设备配置范围将进一步扩大。

省交通运输厅相关负责人表示,推广普及交通医疗急救箱伴行计划,对助力健康中国建设,建设人民满意交通具有重要意义。各单位要设定专门区域、指定专人负责交通医疗急救箱药品补充更新等使用管理工作,确保关键时刻急救用品能取可用,并建立医疗急救箱维护管理制度,做好日常巡检等工作,确保人民群众在遇

到突发情况和意外伤害时,能够第一时间妥善处置、减少伤害,保护人民群众生命安全。

同时,各单位要利用宣传媒介,播放应急救护公益视频、推送交通运输场站医疗急救设施设备位置信息等,对交通参与者普及应急救护知识;利用重要时间节点进行集中策划宣传,推广自救互救理念,并积极推进交通运输从业人员开展急救知识技能培训。

寻求合作。

12月17日,东方市委副书记欧阳华等学员到湖北宜昌人福药业公司、安琪纽特酵母股份有限公司、宜昌跨境电商产业园、城东U谷孵化园等地实地考察调研。

“希望人福药业能够与海南在中医药研发和产业发展方面有进一步的合作,借力人福强大的科研研发能力,共筑医药产业链条,进一步提升海南生物医药产业竞争力和影响力,推动海南自由贸易港大健康产业的发展。”欧阳华表示,国际贸易、商贸零售、人才引进、文化旅游、医疗养老等现代服务业在海南未来的主导产业前景广阔,有着巨大的发展空间和投资机会,诚挚欢迎安琪纽特等企业到海南投资发展。

跟班学习组到山东寿光蔬菜产业控股集团考察学习。部分学员与该集团代表就共同打造五指山(番阳)雨林农产品产业园区,五指山热带雨林高山蔬菜入展2022年中国(寿光)蔬菜种业博览会等相关事宜进行洽谈。此后,学员们还到山东汇美合正教育集团考察学习,同时介绍了海南自由贸易港建设的基本情况和政策优势,以及五指山“六园”建设远景、教育行业和健康行业的发展情况等,并向该集团发出了合作邀请。

12月13日上午,五指山市赴自贸区跟班学习组成员还实地考察山东省相关企业,努力推进两地开展务实合作。

12月13日,五指山市赴自贸区跟班学习组到山东寿光蔬菜产业控股集团考察学习。部分学员与该集团代表就共同打造五指山(番阳)雨林农产品产业园区,五指山热带雨林高山蔬菜入展2022年中国(寿光)蔬菜种业博览会等相关事宜进行洽谈。此后,学员们还到山东汇美合正教育集团考察学习,同时介绍了海南自由贸易港建设的基本情况和政策优势,以及五指山“六园”建设远景、教育行业和健康行业的发展情况等,并向该集团发出了合作邀请。

12月13日,五指山市赴自贸区跟班学习组成员还实地考察山东省相关企业,努力推进两地开展务实合作。

12月13日,五指山市赴自贸区跟班学习组成员还实地考察山东省相关